L’esame ¢ diviso in :

- una prova iniziale (2 Punti)
La prova consiste in 10 domande con quattro possibili risposte. Per superare e
poter essere valutati nelle seconda prova, € necessario:
- rispondere correttamente ad almeno 5 domande, nel senso che in 5 domande
ci devono essere tutte le risposte giuste

- oppure, tra le 40 risposte contenute nelle 10 domande, non ci devono essere
pit di 6 risposte sbagliate.

Alle prove con 9 o 10 domande giuste saranno associati 2 punti da aggiungere al
punteggio conseguito nella seconda prova.

Alle prove con 7 o 8 domande giuste sara associato 1 punto da aggiungere al
punteggio conseguito nella seconda prova.

- una seconda prova (30 punti)

La prova consiste

- nel fare un modello di programmazione lineare intera (10 punti)

- nel risolvere un problema di programmazione lineare con il metodo del sim-
plesso (10 punti)

- nel rispondere ad una domanda su un argomento del programma (10 punti)



